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МОСКВА - Први потпредседник Владе Србије и и министар одбране Александар Вучић
састао се данас у Москви са руским министром одбране Сергејом Шојгуом са којим је
разговарао о припреми споразума о сарадњи у области одбране.

  

  

Вучић и Шојгу састали су се на маргинама Међународне конференције о европској
безбедности.

  

Како је наведено у саопштењу из Вучићевог кабинета, разговарало се о унапређењу
војно-борбених система, о војно-техничкој, војно-образовној и војно-медицинској
сарадњи, унапређењу деловања Регионалног центра у Нишу, као и заједничком улагању
у наменску индустрију и наступу на трећим тржиштима.

  

"Потребно је да имамо већу размену између наше две војске", истакао је Вучић и
захвалио Шојгуу на политичкој подршци коју Руска Федерација пружа у заштити
територијалног интегритета Србије.

  

Шојгу је српској делегацији пожелео добродошлицу и потврдио свој долазак у Београд у
октобру. Он је нагласио да ће почетком следеће недеље у Србији боравити делегација
Министарства одбране Русије како би прецизирали детаље око набавке ваздухоплова,
радарских система и противавионског оружја за потребе Војске Србије.
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Како преноси Итар-тасс, Шојгу је рекао и да Србија и Русија већ ове године могу да
потпишу споразум о војној и војно-техничкој сарадњи.

  

"Имамо заједничку историју, много тога смо преживели. Желимо да размотримо рокове
за припрему два споразума - о војној и војно-техничкој сарадњи", рекао је Шојгу.

  

Вучић се данас на почетку конференције сусрео и са државним секретаром
министарства одбране Немачке Кристијаном Шмитом.

  

Први потпредседник владе Србије ће се, како је најављено, састати и са министром
одбране Грчке Паносом Панајотопулосом, министаром одбране Француске Жан-Ив Ле
Дрианом, као и са државним секретаром у Министарству одбране Словеније Зораном
Клеменчичем. Србија са Грчком има дугогодишњи сарадњу, а очекује се да би са
француским минситром одбране Вучић могао да разговора о постојећем учешћу наше
војске у мировним мисијама.

  

Другог дана дводневне посете Русији, потпредседник Вучић ће се, као члан делегације
коју предводи председник Србије Томислав Николић, у Сочију састати са председником
Руске Федерације Владимиром Путином, али и поново са министром одбране Сергејем
Шојгуом.

  

Вучић: Ускоро би требало да буде окончано питање куповине руских авиона и
радарских система

  

Ускоро би требало да буде окончано питање куповине руских авиона и радарских
система, изјавио је први вицепремијер и министар одбране Србије Александар Вучић
након састанка са руским министром одбране Сергејем Шојгуом.
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  „Покренули смо питање, које би ускоро могло да буде окончано, око снабдевањаваздухопловима тј. куповине ваздухоплова, противавионског оружја, радарских системаза потребе боље оперативно функционалне припремљености војске Републике Србије",рекао је министар Вучић након састанка са руским колегом.  Вучич је најавио долазак шесточлане екипе руских стручњака следеће недеље у Србијукоја ће разговарати на техничком нивоу са домаћим стручњацима. Он је изразиоочекивање да би процедура набавке борбених средстава требало да почне у најскоријевреме.  "То наравно зависи и од нашег сутрашњег сусрета јер је то као што знате и политичкопитање, али очекујем да све буде у најбољем реду", рекао је министар мислећи насутрашњи састанак председника Србије и Русије у Сочију коме ће присуствовати иВучић и Шојгу.  Борбени авиони и ракетни системи куповаће се кроз робни кредит који би требало даодобри руска страна, објаснио је Вучић.  Двојица министара разговорали су о склапању војно-техничког споразума који битребало да буде потписан када министар Шојгу дође у званичну посету Србији 1. и 2.октобра. Тема састанка који је трајао око 40 минута, два пута дуже од предвиђеног, билоје и унатређење војно-медицинске и војно-образовне сарадње као и регионалнисрпско-руски хуманитарни центар у Нишу.  Вучић је истако да је сусрет са Шојгуом био пријатељски и да му је било посебнозадовољство што га је руски колега позвао да на ручку седи поред њега.  (Танјуг)  
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